

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 1 de diciembre de 2021, de la Universidad Internacional de Andalucía, por la que se publica el acuerdo del Consejo de Gobierno de 24 de noviembre de 2021, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público Adicional del Personal de Administración y Servicios en aplicación del R.D.-Ley 14/2021, de 6 de julio, de medidas urgentes para la reducción de temporalidad en empleo público (BOJA núm. 236, de 10.12.2021).

Advertido error en el Anexo I, Oferta de Empleo Público adicional, en el que se relacionan el número de plazas incluidas en la misma, siendo necesaria la eliminación de la plaza referente al personal funcionario.

Por lo cual, se procede a realizar la oportuna corrección:

Página 19432/2.

Donde dice:

ANEXO 1

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO ADICIONAL

Personal funcionario

Subgrupo	Escala	Núm. de plazas
C2	Auxiliares Administrativos	1

Personal Laboral

CATEGORÍA	Núm. de plazas
GRUPO I	1
GRUPO IV	7

Debe decir:

ANEXO 1

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO ADICIONAL

Personal Laboral

CATEGORÍA	Núm. de plazas
GRUPO I	1
GRUPO IV	7

00258883